11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2010 19:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 25.03.2010 21:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138738/answer/138739




YBaxaemas Hatanbsi! Eciu 6epeMeHHOCTH HET B TEYeHHE MHOTHUX JIET, TO BHE 3aBUCUMOCTH OT
nokasaTesneu cnepMmorpaMmel nokaszaHo KO unu MKCH. HyKHO 0CTaHOBUTHCS, U €CJIX HEBO3MOXKHO
BBIJTEUHTH OECIIogue, TO er0 MOXKHO IIPEeOHosIeTh. YIauHu.



